

Уважаемые родители!

13 сентября 2023 года начинается школьный этап всероссийской олимпиады школьников.

Что значит всероссийская олимпиада школьников?

Всероссийская олимпиада школьников – это крупнейшее в стране интеллектуальное соревнование школьников. Ежегодно около 6 млн. учащихся с 4 по 11 класс по всей России принимают в ней участие. Всероссийская олимпиада школьников проводится по 24 школьным предметам.

Этапы проведения всероссийской олимпиады школьников

Всероссийская олимпиада школьников проходит в четыре этапа с сентября по апрель: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Для каждого из 24 предметов устанавливается 1-2 дня, в которые проводится соревнование по данному предмету. Расписание школьного и муниципального этапа для каждого региона свое, а даты регионального и заключительного этапа ВСОШ совпадают для всех регионов страны.

Как и в 2022 году, образовательный центр «Сириус» проведет школьный этап всероссийской олимпиады школьников по 6 предметам (астрономии, биологии, информатике, математике, физике, химии) на технологической платформе «Сириус. Курсы».

Сайт олимпиады на платформе «Сириус»: <https://siriusolymp.ru/>

Доступ к заданиям по каждому предмету предоставляется участникам в течение одного дня в период с 8:00 до 20:00 по местному времени.

Дети получают возможность выполнить олимпиадные задания, не выходя из дома, используя любое устройство с устойчивым доступом к сети (компьютер, ноутбук, планшет, мобильный телефон). Возможно принимать участие в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников из гимназии, используя школьный компьютер.

5 важных фактов о всероссийской олимпиаде

Учащийся может выполнять задания, разработанные для более старших классов.

Учащийся на домашнем обучении может наравне со сверстниками присутствовать на всех четырех этапах всероссийской олимпиады школьников - 2023, начиная со школьного.

Победителей и призеров может быть много, главное - преодолеть «порог» баллов, установленный организаторами.

Как подготовиться к всероссийской олимпиаде?

Чтобы подготовиться к Всероссийской олимпиаде школьников, необходимо выбрать направление подготовки и сделать всё для его углубленного освоения.

Школьный курс – основа основ.

Углубленное изучение предмета важно.

Решайте задачи прошлых лет. Каждый этап по типу заданий отличается, все материалы предыдущих лет можно найти на сайте [olimpiada.ru](http://olimpiada.ru).

Какие льготы дает Всероссийская олимпиада школьников?

Поступление в вуз без экзаменов

Главная льгота для призёров заключительного этапа – возможность поступить в профильный вуз без ЕГЭ и принятых в учебном заведении вступительных испытаний.

Всероссийская олимпиада школьников – это бесценный опыт для каждого – как для победителя, так и для всех участников, так как это возможность научиться грамотно преподнести свои знания в нужный момент и приобрести опыт состязания, где главный соперник – это ты сам. Участие в олимпиаде – это возможность усовершенствовать свои знания и повысить свой интеллектуальный уровень.